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Geachte leden van de gemeenteraad, 
 
U ontvangt deze raadsinformatiebrief naar aanleiding van schriftelijke vragen van de D66 welke 
gesteld zijn naar aanleiding van het jongerendebat van 30 mei 2023. Op 1 november 2023 heeft de 
D66 fractie schriftelijke vragen ingediend bij het college. Reeds zijn door PvdA (rond 16 oktober) al 
schriftelijke vragen gesteld over dit onderwerp, waardoor de beantwoording in lijn zal zijn met de 
raadsinformatiebrief van toen. 
 
Onderstaand vindt u de beantwoording van de gestelde vragen. 
 
Welke acties zijn uitgezet naar aanleiding van het jongerendebat en kan het college een update 
geven over hoe dit proces verloopt? 
 
Op 27 juni 2023 is er een vervolggesprek geweest naar aanleiding van het jongerendebat. Wethouder 
de Deugd heeft gegeten met de 'meidengroep' en is vervolgens in gesprek gegaan met een aantal 
jongeren die ook aanwezig waren tijdens het debat. Er is ambtelijk een vervolgafspraak met het 
jongerenwerk hoe dit een passend vervolg kan krijgen. 
 
Jongeren hebben tijdens dit gesprek aangegeven dat, vanuit het gedachtengoed van de 
participatieladder, jongeren als het gaat om voorzieningen minimaal willen adviseren en het liefst 
coproduceren. Er zijn meerdere plekken aan de orde gekomen waar jongeren in de buitenruimte over 
willen meedenken. Een paar concrete voorbeelden: 

- In Zwijndrecht is een mooie jongerenvoorziening gerealiseerd. Geadviseerd werd om 
deze locatie te bezoeken, wat in de toekomst door de wethouder gaat gebeuren. 
- Bij het opknappen van de speeltuinen zullen we nadrukkelijk wensen van jeugd 
meenemen. Bij participatie wordt de hele buurt uitgenodigd, maar wordt het ook 
voorgelegd aan de jongeren via het Jeugdpunt. 
- Naar aanleiding van het gesprek is er verbinding gelegd tussen de jongeren en 
FitEverywhere om maatwerk te bieden voor hun sportbehoefte. 
- Er is een jeugdgroep (40-50 jongeren) die online afspreekt om met elkaar te voetballen 
op Souburgh, op het eerste kunstgrasveldje, op ma/ di/ do avond. Dit was niet mogelijk 
doordat ook andere partijen gebruik maakte van het sportveld. Inmiddels zijn er afspraken 
gemaakt in is daar een vorm in gevonden waardoor alle partijen (inclusief de jongeren) 
met voldoening gebruik kunnen maken van Souburgh. 
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Een van de onderwerpen was ook Jeugdzorg, en daarin zijn gesprekken gevoerd tussen Stichting 
Jeugdteams (vanuit het Brughuis), JeugdPunt en de jongeren over hoe dit in de toekomst vorm 
gegeven kan worden. Tot slot zullen we in de toekomst alert zijn om jongeren te betrekken bij 
(beleids)vraagstukken. 
 

Met vriendelijke groet, 
Burgemeester en wethouders, 
 
 
 
 
 
De secretaris De burgemeester 
S. van Heeren J.W. Boersma 


